

路遇临产孕妇 好的哥“甩客”伸援手

连闯两个红灯赶到医院,送医及时、母女平安



星报讯(记者 祝亮) 凌晨1点,孕妇突然临产,坐三轮车往医院赶。好的哥发现后,主动“甩”客去帮忙……昨日上午9点,新亚出租车客服部再次接到了合肥市民王老先生的感谢电话,请求给皖A87291夜班驾驶员樊宗阔师傅的联系方式,要见面感谢他,因为他的相助,女儿和孙女才得以安然无恙。

路遇孕妇,的哥“甩客”帮忙

原来,即将临盆的女儿在娘家休养,却于7月12日凌晨1点突然提前发作,老两口赶紧拨打120,但女儿已经等不了了,望着疼痛难忍的女儿,想着黄郛离主干道远,遂把女儿放到三轮车上,

往临湖社区赶,因为到了那才能打到车。

与此同时,皖A87291夜班驾驶员樊宗阔正载着一名乘客途经临湖社区。远远地,樊师傅就看到了社区边的小路上有辆三轮车在艰难前行,凭着职业敏感性,他知道肯定是有紧急情况,于是跟乘客商量,“师傅,前面的三轮车上估计有病人,如果情况危急,我能先送他们去医院吗?”征得了乘客同意,樊师傅把车靠上去,看到现场的紧急情况,车上原有的乘客立即下了车,樊师傅赶紧扶孕妇上车。“师傅,疼死我了,我要生啦!”孕妇痛得哭喊,樊师傅立即打着双跳灯,驶向最近的滨湖医院。

连闯红灯送医,母女平安

随着一声痛喊,孩子在车上出生了,却没有哭声,樊师傅激动又紧张,想起16年前儿子出生的情景,“赶紧把孩子口鼻擦擦,打他屁股,让他哭”,飞速开车的樊师傅不忘提醒产妇家人。

想着大人、孩子的安危,樊师傅连

闯了2个红灯,仅用了3分多钟就赶到了医院,急忙下车喊医生,并帮忙将产妇送进了急诊室。医生感慨脐带还连着母亲的母女送来的及时。

“换成谁都会帮忙的”

舒了一口气的樊师傅驾车离开,王老先生追着给打车钱,“赶紧去照顾孩子吧”。有心的王老先生记下了那个难忘的车牌号,通过96333运管处热线,他找到了新亚出租车。

第一次打电话到新亚出租要求表扬皖A87291夜班驾驶员,第二次打电话则坚持要樊师傅的电话,称一定要见面再次感谢他,“我和老伴活了大半辈子,闺女当时的情况我俩都急傻了,多亏樊师傅,要不是他后果不堪设想”。

当记者联系上樊师傅时,他表示:“当时的情景,换成谁都会帮忙的,我也没多想,就一门心思要把她们送到医院。开了20多年车,能帮助别人,我感到快乐!”

离开2小时,西瓜被偷光

星报讯(张婷 星级记者 张敏)“西瓜价格本来就很低了,这下西瓜还被偷,损失有500多块钱。”7月13日晚上22时许,省城望湖西路与祁门路交口处,瓜农陈师傅离去片刻,发现自己盖瓜的毛毡布被掀开,小半车西瓜没了踪影。

陈师傅是肥东梁园人,今年家里种了几亩西瓜,本想卖出好价钱,但近期雨水偏多,价格持续走低。

“就指望现在天气好了,能多卖点。”13日晚上20时许,车上的西瓜不多了,陈师傅打算回家再运一批西瓜,就用毛毡布盖上剩余的西瓜,另外还用绳子拴住四个角,就匆匆坐车回老家。

2个小时后,陈师傅返回时,发现绳子被割断,毛毡布被掀开,里面只剩下几个小西瓜了,“大概有八九百斤西瓜被偷了,损失在500多块钱。”

目前,陈师傅已经报案,辖区警方已经介入调查此事。

刚拿驾照4天就涉嫌醉驾 男子强行冲卡被抓

昨夜,合肥交警2小时查获11起酒后驾驶交通违法行为

星报讯(倪彦康 记者 张威/文 李超 钰/图) 遇到交警例行检查,一辆红色无牌小轿车司机一脚油门冲卡逃窜。随后,两路交警前后包抄将此车拦下。经过酒精测试,该驾驶员涉嫌醉驾。另外,该驾驶员7月10日才刚拿到驾照。

刚拿驾照4天便酒后开车

昨晚,省城交警部门统一开展酒驾检查,全市共14个点。昨晚20时,记者随同庐阳交警大队在三孝口金寨路与安庆路例行检查酒驾行为。活动刚开始,就发现违规车辆持续不断,逆向、实线变道、货车进入一环等层出不穷。

20点50分左右,一辆红色小轿车沿安庆路由东向西行驶,行驶过程中车辆左右摇摆不定,交警发现后立即上前准备检查。谁知,该驾驶员见交警示意停车不但不听从,反而突然猛加油门,强行冲卡。记者看到,该车还没有悬挂车牌。

事发后,两路交警立即上前追赶,一路交警驾驶机动车,另一路交警驾驶摩托车。不到5分钟,红色轿车被拦下。

随后,交警将驾驶员带上警车,一名交警驾驶红色轿车来到路口进行检



驾驶员刘某酒精检测结果为139毫克/毫升

查。经过对驾驶员酒精测试,该驾驶员每100毫升血液里含139毫克酒精,属于醉驾。车辆属于新车临牌。

据驾驶员刘某介绍,他晚上和朋友只喝了2瓶啤酒,看到交警查车心虚才冲卡。

另外,刘某拿驾照才4天。接下来,他面临的将是法律的严惩。

2小时查获酒后驾驶11起

经过2个小时的检查,初步统计,共查到酒后驾驶交通违法行为11起,有2起涉嫌醉驾。其中,瑶海区1起,蜀山区2起,包河区3起,庐阳区1起,区经开1起,高架2起,公巡1起。

拖欠医疗费,医院告病人

星报讯(张家华 记者 马冰璐) 女子入住合肥某医院治疗后,拖欠2万多元医疗费不给,无奈之下,该医院起诉维权。

2012年10月~2013年7月,王某因癔症性精神障碍入住合肥某医院住院治疗。期间,共花费医疗费4万多元,截至今年4月,她共拖欠医疗费2万多元。

无奈之下,该医院只得将王某起诉至法院,讨要这笔医疗费。据了解,王某未到庭参加诉讼。昨日,记者获悉,合肥市蜀山区法院经审理判处王某自判决生效之日起10日内一次性清偿该医院医疗费2万多元。

15起非法拘禁,全为“讨债”

星报讯(东云 浩亮 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市庐阳区检察院获悉,今年上半年,该院共受理15起非法拘禁案,这些案件均因“讨债”引发。

据了解,15起非法拘禁案中,有12起是为讨要赌债、高利贷等债务;1起是为讨要“情债”,另外2起则是为讨要加入传销组织时交的“投资款”。

据承办案件的检察官介绍,不少犯罪嫌疑人并未清晰地认识到利用非法拘禁的手段“讨债”是一种违法行为,“索要债务应通过正当合法手段,切不可采取非法拘禁等过激手段。”

安徽建英房地产土地评估经纪有限公司经安徽省住房和城乡建设厅、中国土地估价师协会审核通过,成功晋升为房地产估价机构一级资质、土地评估A级资质(全国范围内执业资格)。

董事长黄显珊携全体员工感谢社会各界长期以来对本公司的信任和支持!我们将不断进取,更好地为广大客户服务!

全国服务热线:0551-63541512